

## 「银娱才艺之星」人才荟萃 惠泽社群宣扬共融精神

2015 年 9 月 17 日 - 银河娱乐集团(下称「银娱」)举办的第七届「银娱才艺之星」总决赛於周四假「百老汇舞台」圆满结束,逾二千名员工购票入场支持。今年共有十队晋身总决赛,最後由「澳門銀河™」娱乐统筹部的 Johnson Zeng 凭其精彩默剧表演脱颖而出,夺得「银娱才艺之星」金奖,而来自「澳門銀河」保安部的 Sound of Galaxy 队则以动听歌声取得银奖。此外,星际酒店保安部的 The Expandables 队夺得「观众人气大奖」,而星际酒店前堂部的 FO San Stars 则获「最佳造型奖」。除了员工比赛外,银娱更邀请了澳门特殊奥运会「峰之骄子」乐队担任表演嘉宾,并把当晚门券收益合共澳门币十五万元捐赠予澳门特殊奥运会,作为支持其会务发展。

今年的「银娱才艺之星」邀请了劳工事务局就业厅厅长孟瑞怡女士、博彩监察协调局研究调查厅厅长陈玉雪女士、社会工作局研究暨计划厅代厅长王翠华女士、中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室经济部调研二处副处长司晨先生、中华人民共和国外交部驻澳门特别行政区特派员公署办公室副主任郭涛先生、文化局代表李碧琪女士、澳门特殊奥运会执行总监萧宇康先生,联同银娱人力资源及行政集團董事吕慧玲女士以及银娱首席营运总监。澳门祈嘉杰先生担任主礼嘉宾。银娱一直恪守承诺,积极履行社会责任,宣扬社会共融的精神。今年特别邀请澳门特殊奥运会「峰之骄子」乐队担任揭幕表演嘉宾,演唱家传户晓的金曲「半斤八两」,受到台下观众热烈欢迎。「峰之骄子」主音钱松亭感谢银娱给予他们演出机会,并表示:「第一次在『百老汇舞台』表演,见到大家为我们拍掌、影相,我们都很享受、很开心。」

银娱将比赛当晚所有门券收益全数拨捐澳门特殊奥运会,藉此支持特奥的会务日常运作,并希望让更多人关注弱势社群的需要,为慈善出一份力。银娱人力资源及行政集團董事吕慧玲女士以及银娱首席营运总监 - 澳门祈嘉杰先生将澳门币十五万元支票,送交给澳门特殊奥运会执行总监萧宇康先生。他感谢银娱的捐助并表示:「银娱致力透过举办各类大型活动让学员发挥潜能、展示才华,与我们推广共融平等的想法一致。」

十支进入决赛的队伍施展浑身解数,各队的表演都能带动全场气氛。多位参赛者都不约而同地表示,一个多月来大家利用工馀时间努力不懈地练习,务求参赛时能有完美的表现。最後分别由 Johnson Zeng 和 Sound of Galaxy 夺得「银娱才艺之星」金奖和银奖,此外当晚还颁发了「观众人气大奖」、「最佳造型奖」、「舞台魅力奖」、「主题创意奖」以及「Facebook 至多 Like」等奖项。压轴出场的银娱管理层则演绎多首经典电影和舞台剧名曲,获在场观众高声欢呼拍掌。今年总决赛场地由以往的「澳門銀河」东翼广场移师到「百老汇舞台」举行,让观众体验舞台的震憾观感。银娱特别邀请了新天地文化传播(澳门有限公司)执行董事顾炯先生、澳门着名设计师及音



乐人郑志达先生、澳门特殊奥运会执行总监萧宇康先生,联同银娱娱乐统筹副总裁辜博新女士及「澳門銀河」娱乐统筹助理副总裁兼音乐人黄德江先生担任评审。

- 完 -

## 图片说明:



P001:「银娱才艺之星 2015」总决赛的主礼嘉宾有文化局代表李碧琪女士、中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室经济部调研二处副处长司晨先生、社会工作局研究暨计划厅代厅长王翠华女士、银娱人力资源及行政集團董事吕慧玲女士、劳工事务局就业厅厅长孟瑞怡女士、博彩监察协调局研究调查厅厅长陈玉雪女士、银娱首席营运总监 - 澳门祈嘉杰先生、中华人民共和国外交部驻澳门特别行政区特派员公署办公室副主任郭涛先生以及澳门特殊奥运会执行总监萧宇康先生(由左至右)。





P002: 澳门特殊奥运会「峰之骄子」献唱经典金曲为总决赛揭开序幕。





P003:银娱人力资源及行政集團董事吕慧玲女士以及银娱首席营运总监 - 澳门祈嘉杰 先生将澳门币十五万元支票,送交澳门特殊奥运会执行总监萧宇康先生。





P004: 「银娱才艺之星」金奖由「澳門銀河」娱乐统筹部 Johnson Zeng 夺得。





P005: 「银娱才艺之星」银獎由「澳門銀河」保安部的 Sound of Galaxy 夺得。





P006:星际酒店保安部的 The Expandables 以精湛的表演夺得「观众人气大奖」。





P007:参赛员工认为比赛过程最重要,经过是次比赛加深了队友间的友谊,充分发挥团队合作精神。